Stadt Burgdorf
Der Blrgermeister

BURGDORF

Stadt Burgdorf, 31300 Burgdorf Gebé?UdeWirtSChafts'
abteilung
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Frau Ulla Trager

31303 Burgdorf

ohne elektronische Signatur)

Ihre Nachricht vom: Ihr Zeichen: Mein Zeichen: Datum:
25-Lah 15.05.2018

Anfrage der CDU-Fraktion im Ortsrat Otze zum Sachstand Ge- 31303 Burgdorf
samtkonzept Kita/Schule/Sporthalle Otze Rathaus I, MarktstraBe 55
Rathaus II, V. d. Hann. Tor 1
Rathaus III, Spittaplatz 4
Sehr geehrte Damen und Herren, Rathaus IV, V. d. Hann. Tor 27
Ihre mit Schreiben vom 26.04.2018 gestellte Anfrage beantworte ich Schioss, Spittaplatz 5
wie folgt:
www.burgdorf.de

Frage 1: Wann wurde der Gutachter beauftragt?
Tel.: 05136/898-0
Antwort: Der Architekt Aselmeyer wurde nach Abschiuss der Vorgespa-  Fax: 05136/898-112
che Uber die Aufgabenstellung mit Schreiben vom 30.01.2018
beauftragt. Stadtsparkasse Burgdorf
IBAN:

DE94 2515 1371 0000 0158 59
Frage 2: Welche Ergebnisse wurden seit der Beauftragung des Gutach-

ters erarbeitet? BIC: NOLA DE 21 BUF
i w .. . R Glaubiger-1D:
Antwort: Es wurden diverse ,Belegungskonzepte" unter Berlicksichti- DE11 BU10 0000 0977 41

gung der Baustellenlogistik bei laufendem Betrieb der Kita und
Schule, sowie Interimslésungen sowohl! flr die Kita als auch
die Schule und die Nutzung der Sporthalle durch Vereine un-

tersucht. Aligemeine Sprechzeiten:
Mo. 08.00-12.00 Uhr
13.30-15.30 Uhr
Frage 3: Wann werden die in der letzten Anfrage genannten Planungs- ~ M-undfr 08.00-13.00 Uhr
Do. 08.00-12.00 Uhr

ziele gesamtheitlich erarbeitet sein?
14.00-18.00 Uhr

Antwort: Ein erster Entwurf des Grobkonzeptes wird in der Ortsratssit-

zung am 24.05.2018 vorgestellt. Ich verweise insofern auf Sprechzeiten Birgerbiiro:
meine Antwort zur Anfrage der CDU-Ortsratsfraktion vom Mo. und Do. 08.00-18.00 Uhr
02.02.2018. Di. 08.00-16.00 Uhr

Mi. und Fr. 08.00-13.00 Uhr



Frage 4:

Antwort:

Frage 5:

Antwort:

Frage 6:

Antwort:

Wann werden die Ergebnisse der Planungsziele den politischen Gremien zur
Entscheidung vorgelegt?

Nach Vorliegen eines endgliltig abgestimmten Entwurfs der an der Planung be-
teiligten Abteilungen und Nutzern, ist dann nach Empfehlung durch den Ortsrat
Otze als nachstem Schritt nach § 12 Abs. 1 Kommunalhaushalts- und -kassen-
verordnung ein Wirtschaftlichkeitsvergleich zu anderen in Betracht kommenden
Méglichkeiten durchzufihren. Das Ergebnis der Wirtschaftlichkeitsbetrachtung
wird dann den politischen Gremien zur Beschiussfassung vorgelegt.

Wie sieht insgesamt der zeitliche Umsetzungsfahrplan aller MaBnahmen aus?

Die Umsetzung aller baulichen MaBnahmen wurde vom o. g. Architekten auf
eine Dauer von ca. 5 Jahren geschétzt. Nicht berlicksichtigt dabei sind zur Zeit
die Betrachtung der Wirtschaftlichkeit der MaBnahmen sowie die Bereitstellung
von Haushaltsmitteln und notwendiger Personalressourcen.

Welche Bemithungen/Uberlegungen werden unternommen, um die rdumlichen
Engpésse (fur Kita und ab néchstem Jahr fur die Schule) im Rahmen einer
Ubergangsidsung bis zum Abschluss der Erweiterungsma3nahmen zu kompen-
sieren?

Ubergangslésungen sind u.a. Bestandteil des vom Architekten Aselmeyer erar-

beiteten Gesamtkonzeptes. Vor einer Umsetzung ist hier noch zu kldren, ob die
angedachten Interimslésungen stadtplanungs- und bauordnungsrechtlich zulas-
sig sind.

Mit freundlichem Gruf3




